2021-2022 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI DURABEYLER ŞEHİT FARUK GEZEN İLK/ORTAOKULU BİGEP EKİM AYI DEĞERLENDİRME TOPLANTI TUTANAĞI
Toplantı No:1
Toplantı Tarihi: 15.10.2021
Toplantı Saati : 12:30
Toplantı Yeri: Öğretmenler Odası
Katılanlar: Tüm Öğretmenler

GÜNDEM MADDELERİ:
1. BİGEP hakkında genel bilgilendirme
2. BİGEP kapsamında yapılacak çalışmaların görüşülmesi



GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1.    Toplantı Okul Müdürü Mustafa ŞAHİN başkanlığında tüm öğretmenlerin katılımıyla başladı. Mustafa ŞAHİN BİGEP projesinin valiliğimiz himayelerin tüm okullar tarafından yürütülen önemli bir proje olduğunun altını çizdi.  Durabeyler Şehit Faruk Gezen İlk/Ortaokulu olarak okulumuzun da projeye hassasiyetle destek vereceğini belirtti. Bu sene proje kapsamında, merkezi sınavlarda ilimizin puan ortalaması geçtiğimiz senelere göre düştüğünden dolayı daha çok akademik başarıyı artırmaya yönelik çalışmaların yapılacağı belirtildi.
2.     BİGEP kapsamında bu sene Danışman Öğretmenlik Çalışması yapılacağı belirtildi.
Danışman Öğretmenlik Uygulama Yönergesi tüm öğretmenlere dağıtıldı. Bu çalışma kapsamında 7 ve 8. Sınıf öğrencilerine yönelik olarak her öğrencinin bir danışman öğrencisi olacağı ve Danışman Öğretmenlerin bu öğrencilerin akademik başarısını yıl boyunca izleyeceği ve akademik başarılarını artırmaya yönelik danışmanlık yapacağı kaydedildi.
    BİGEP kapsamında bu sene öğrencilerin okuduğuna anlama becerilerini geliştirmek ve kitap okuma alışkanlığı kazandırmak için her gün bir ders saatinin ilk 20 dakikasında tüm öğrenci ve öğretmenlerin kitap okuma yapmasının faydalı olacağı belirtildi. Ayrıca okulumuzda her ay en fazla kitap okuyan öğrenciye ödüllendirme yapılmasına karar verildi.

 	Akademik başarıyı artırmada velinin önemi vurgulanarak danışman öğretmenlerin periyodik olarak öğrenci velileriyle görüşme yapmasına karar verildi.

	Projede yapılan çalışmaları değerlendirmek ve ihtiyaç duyulması halinde yeni çalışmalar eklemek için her ayın 2. Haftası BİGEP değerlendire toplantısı yapılmasına karar verildi. 
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